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Reseni alohy 112

a) - r—(22—-3) = (z —1)*
z—2x4+3=22-2x+1
D=a*~-2=2

1131:*1:. g =22

Jedinym kofenem dané rovnice v oboru prirozenych cisel je ¢islo 2.

b) ’

¢) Pocetné:

(p—1)% 2 & — (22— 3)
—x—-2270
(x+1)(z—2) =20
z € (—o0,—1)U<{2,00)

Stejny vysledek vycteme z obrazku.

@ 2 & @ ¢ & & 2 B B

@ & & & 0 B @ BB 0O 0O & 8 B8 e o

Reseni dlohy 113

Délky hran krychli jsou z cm a (z — 2) cm. Z rovnice
> =(z—-2)°+14

dostaneme po uprave

22 — 22z —1=0.

Koreny této kvadratické rovnice jsou 1 — V2 a 1++/2. Protoze 1 —+/2 < 0.
jexz=1+ V2.

Ciselna hodnota rozdilu povrchtt obou krychli (v cm?) je:

622 —6(z —2)? =6(1+v2) —6(vV2—1)" =
=6(3+2v2) —6(3 —2v2) = 24V2

Rozdil povrchii obou krychli je (24 - \/'2—) cm?.

Shirka uloh
Matematika




